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ДО 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА 
СМЕТНАТА ПАЛАТА НА 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ, 

Във връзка с публикацията в следобедните часове на 24.06.2011 г. (петък) на 
официалната интернет страница на Сметната палата на РБългария - относно спазване 
процедурата и действията Ви по предоставяне на окончателния одитен доклад от 
извършената проверка на Селскостопанската академия (ССА) за периода 2009 г., изразяваме 
силно възмущение и безпокойство от некоректното поведение - тенденциозно да се огласява 
информация при нарушанане на Закона и правовия ред, изразяващо се в следното: 

1. съгласно чл. 46, ал. 2 от Закона за сметната палата (ЗСП) - „Когато промените в 
одитния доклад водят до изводи за нарушения, за които се търси по-тежка отговорност, 
Председателя уведомява за това ръководителя на одитираната организация.", ВИЕ сте 
задължен, преди да предприемете каквито и да било действия, да ме информирате за тези 
изводи - за да мога в срок (ал. 3) да ВИ предоставя допълнително писмено възражение по 
промените в констатациите, оценките и изводите направени в окончателния одитен доклад. 

2. съгласно чл. 47, ал. 1 от ЗСП - „Председателят изпраща на ръководителя на 
одитираната организация окончателния одитен доклад в 7-дневен срок от издаването му.", 
ВИЕ игнорирахте ръководния орган на ССА (управителния съвет и Председателя на ССА), 
като в срок не сте им предоставили окончателния одитен доклад за да се запознае с 
констатациите Ви. 

Докладът все още не е предоставен на одитираната организация, а ръководният й 
орган, информирайки се от публикациите в средствата за масова информация и черпейки 
данни от безпочвените изказвания и оценки на някои публични личности, има достатъчни 
основания да предполага, че съдържанието на окончателния одитен доклад коренно се 
различава от това на предоставения официален проект на одитен доклад (чл. 45 ЗСП). 

С нарушаването на разпоредбите на чл. 46 и 47 от ЗСП, ВИЕ сте лишили ръководния 
орган на ССА от възможността адекватно да се защити, като резултат от некоректното 
поведение на Сметната палата на РБългария - изразяващо се в разгласяване на данни в 
противоречие на чл. 56, ал. 3 от ЗСП с цел уронване престижа на ССА, е засиленият 
медиен интерес и тенденциозните изказвания и оценки на някои публични личности от 
ръководния състав на първостепенния разпоредител (по отношение на одитираната 
организация) с бюджетни средста, с което се допринася до възпрепятстване на 
правосъдието при изясняване на обективнат 
на обществено мнение. 
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